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METODOLOG Í A
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Descripción Encuesta representativa de las ciudadanas y ciudadanos que acudieron a votar el día 
2 de junio de 2024. 

Tipo de muestreo Muestreo polietápico estratificado cuyo marco muestral es el listado de las secciones 
electorales del INE.

Muestra 150 casillas electorales correspondientes a cada sección. 

Selección Se seleccionan aleatoriamente a los votantes en las afueras de cada casilla.

Tamaño de muestra 6,449 electores residentes del Estado de México. 

Técnica de estudio Entrevistas cara a cara. 

Herramienta de recolección Cuestionario previamente estructurado y aplicado por personal calificado para esta 
labor. 

Nivel de confianza
Margen de error

95%
1.9%



¿Qué tanto aprueba o desaprueba el trabajo realizado por…?

71.5

55.1

40.9

28.54

44.85

59.06

Presidente de la República Andrés
Manuel López Obrador

Gobernador del estado

Diputado Federal

Aprueba Desaprueba
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43.4 34.6

10.4 9.0 2.6
Antes de las campañas Durante las campañas Hoy lo decidí Cuando el partido eligió

al candidato
Ns/Nc

¿En qué momento decidió usted su voto para Presidente de la República?
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58.0

18.3 16.8 6.9

Las propuestas de campaña Las candidatas Los partidos (simpatía hacia
un partido político

NS/NC

¿Cuál fue el principal factor que influyó para decidir su voto en estas 
elecciones?
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49.0
35.1

8.4
7.5

Respaldar al gobierno en
turno

Cambiar de partido en el
gobierno

No sirve de nada Ns/Nc

¿De acuerdo con lo que usted piensa, cree que el voto sirve para…?
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49.1 13.5 12.3 6.6 6.0 5.8 1.3 1.1 4.3
Inseguridad Corrupción Economía Desempleo Desabasto

de agua
Pobreza /

Desigualdad
Movilidad y
vialidades

Fallas en el
suministro de

luz

NS/NC

¿Qué problemas o temas consideras que deberían ser prioritarios para el 
próximo gobierno?
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¿Consideras que los debates y las campañas electorales te proporcionaron la 
información suficiente para tomar una decisión de voto informado?

52.3 43.8

3.9
Sí No NS/NC
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¿Usted o alguno de sus familiares es beneficiaria/o de algúno de los siguietnes 
programas sociales…?

50.1

19.4

8.9

49.9

80.6

91.1

Pensión para el bienestar de adultos mayores

Beca para estudiantes Benito Juárez

Jóvenes construyendo el futuro

Sí No
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95.8

0.9 0.5 2.8
Acudí por mis propios medios

/ vine acompañado de
familiares

Me ayudó un miembro del
partido político por el que

voté

Otro NS/NC

¿Cómo llegó a la casilla el día de hoy?
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Independientemente de por quién haya votado en el pasado, ¿a cuál 
partido político se siente usted más cercana/o?

45.3

13.5 11.4
4.5 1.5 0.8 0.4

15.9

MORENA PAN PRI Mov.
Ciudadano

PRD PT PVEM Ninguno
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Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa, ¿cuál es 
su ingreso familiar mensual?

12.4

21.8
19.8

11.7

6.6

0.8

26.9

Menos de $4,000 Entre $4,001 y
$9,000

Entre $9,001 y
$18,000

Entre $18,001 y
$30,000

Entre $30,001 y
$99,000

De $100,000 en
adelante

NS/NC
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¿Por quién votó para la Presidencia de México?
Segmentación

58.4%

55.1%

8.9%

9.1%

32.7%

35.9%

Hombre

Mujer

Sexo

48.0%

51.2%

55.6%

56.2%

55.2%

68.5%

29.1%

17.1%

7.9%

6.1%

5.5%

2.5%

22.8%

31.7%

36.4%

37.8%

39.4%

28.8%

18 a 19 años

20 a 30 años

31 a 40 años

41 a 50 años

51 a 60 años

61 años o más

Claudia Sheinbaum, MORENA-PT-PVEM Jorge Álvarez Maynez, MC Xóchitl Gálvez, PAN-PRI-PRD

Grupo de edad



14

¿Por quién votó para la Presidencia de México?
Segmentación

73.3%

72.7%

66.0%

58.4%

44.9%

6.9%

4.9%

6.5%

10.7%

10.3%

19.8%

22.4%

27.5%

30.9%

44.8%

Ninguna

Primaria

Secundaria

Preparatoria

Universidad o más

Nivel educativo

63.6%

70.2%

70.9%

7.3%

9.8%

7.8%

29.1%

20.0%

21.2%

Pensión para el bienestar de adultos mayores

Beca para estudiantes Benito Juárez

Jóvenes construyendo el futuro

Claudia Sheinbaum, MORENA-PT-PVEM Jorge Álvarez Maynez, MC Xóchitl Gálvez, PAN-PRI-PRD

Personas beneficiarias de Programas Sociales


